



ГОРОДСКОЕ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И ПЕДАГОГОВ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ВОКАЛЬНЫХ И ЭСТРАДНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ
ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ
УЧРЕЖДЕНИЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

27.12.2019

В комиссию по присвоению звания
«Образцовый детский коллектив
Санкт-Петербурга»

**Отзыв на творческую деятельность коллектива
музыкально-эстрадного театра-студии «Розыгрыш»**

Музыкально-эстрадный театр-студия «Розыгрыш» ведет обширную концертную деятельность, активно участвует в конкурсах и фестивалях не только в Санкт-Петербурге, но и далеко за его пределами.

В репертуаре театра бережно сохраняются поставленные ранее как большие двухактные спектакли, так и концертные номера. Благодаря новым составам исполнителей, кропотливой работе педагогов сценические произведения получают свежее дыхание, современные интонации и неповторимое новое звучание.

Несмотря на этот грандиозный пласт работы театр-студия только за последние 5 лет обновила и пополнила репертуар талантливыми яркими спектаклями: «Про солнце, джаз и три телефонных звонка», «Наследство», «Странная игра господина Магистра», «Волшебная шляпа», «Все начинается с любви», «Кошки», «Классный мюзикл», Новогодние программы для старших школьников. За этот же период было создано более 110 концертных номеров.

Для «Розыгрыша» невозможно просто выпустить песню или танец на сцену, появляется маленький 3-минутый спектакль-шоу. Подготавливая синтетических артистов, владея хорошей технической базой театру удается находить интереснейших постановщиков, привлекая как своих педагогов, так и выпускников театра-студии, ныне уже состоявшихся актеров и режиссеров.

МЭТС «Розыгрыш» всегда открыт для творческих контактов и предложений, никогда не отказывает в помощи коллегам по цеху. На базе театра-студии много раз проводились открытые занятия, встречи ГУМО, показы и беседы, мастер-классы.

Юные артисты являются обладателями таких высоких званий как победители международных конкурсов «Северная Венеция», «Волшебная феерия, Регионального конкурса на соискание премии законодательного собрания Санкт-Петербурга «ГРАН-ПРИ «ВОСХОДЯЩАЯ ЗВЕЗДА» и многих других. Выступлениям театра аплодировали в России, Франции, Финляндии, Черногории, Чехии, Болгарии, Греции.

Городское учебно-методическое объединение руководителей и педагогов дополнительного образования вокально-эстрадных коллективов государственных образовательных учреждений ходатайствует о присуждении почетного звания «Образцовый коллектив» Музыкально-эстрадному театру-студии «Розыгрыш».

Руководитель ГУМО руководителей и педагогов
дополнительного образования вокально-эстрадных
коллективов ГОУ, руководитель городского проекта
«КЗ «Карнавал»- Территория творчества»

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Ю.Р. Дмитриева', written in a cursive style.

Ю.Р. Дмитриева

**Отзыв на творческую деятельность
музыкально-эстрадного театра-студии «Розыгрыш»**

Главная цель, которую ставит перед собой МЭТС «Розыгрыш», - развитие личности ребенка средствами искусства. МЭТС «Розыгрыш» представляет эстрадное искусство.

Театральная культура является уникальным способом социализации детей и подростков, без излишних назиданий воспитывает их, включая в общественно значимую деятельность. Театрально-художественная деятельность помогает почувствовать себя уверенными, раскрепощенными, умеющими выражать свои чувства и мысли, сопереживать друг другу, объединяет детей, педагогов и родителей в коллектив единомышленников

В работе МЭТС «Розыгрыш» есть богатые возможности для того, чтобы создать ситуации, когда ребенок может испытать радость от успешного результата коллективного творчества.

Результатом этого творчества являются только за последние 5 лет как новые, так и обновленные, яркие и талантливые музыкальные спектакли и мюзиклы: «Про солнце, джаз и три телефонных звонка», «Наследство», «Странная игра господина Магистра», «Волшебная шляпа», «Все начинается с любви», «Кошки», «Классный мюзикл».

Каждый спектакль или театрализованный номер театра несут мощный положительный энергетический заряд и праздничное ощущение у зрителей, теплое дружеское общение, которое возникает во время спектакля между студийцами и зрительным залом.

Хочу отметить замечательную традицию коллектива – ежегодные театрализованные концертные программы, созданные исключительно выпускниками разных поколений.

Каждый год выпускники МЭТС «Розыгрыш» поступают в профильные учебные заведения, такие как РГИСИ, Школа-студия МХАТ, СПбГИК и другие.

Нынешние успехи и достижения МЭТС «Розыгрыш», такие как обращение к новым сложным музыкальным и драматическим формам, которые по силам уже сформировавшемуся коллективу исполнителей, - результат огромной работы педагогического коллектива.

МЭТС «Розыгрыш» - лауреат международных и всероссийских конкурсов и фестивалей, таких как Международный конкурс детских любительских театральных коллективов "Время играть", Международный конкурс-фестиваль "Волшебная феерия", Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского национального творчества «БЕЗ ГРАНИЦ», Международный конкурс-фестиваль детского и молодёжного творчества «Преображение» - «Золото осени» и др.

Считаю музыкально-эстрадный театр-студию «Розыгрыш» достойным претендентом на получение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга»

Руководитель ГУМО руководителей и педагогов дополнительного образования
театральных коллективов и руководителей школьных театров
государственных образовательных учреждений
Художественный руководитель Театра Юношеского Творчества
Заслуженный работник культуры РФ
Лауреат премии «Золотой софит»
13.01.2020



Е.Ю.Сазонов